MockoBcKmii rocyfapcTBeHHbIi TexHuydeckuli yHusepcuteT umenn H. 3. Baymana

V6, 4-i cem. (09.03.01/05 - Cnuctembl UCKYCCTBEHHOTO UHTENEKTA).
MpuknagHbie metoabl ontumusauuu, PK1 (mogyns 1), 2025r. k&3
min = 9 6annos, max = 15 6annos

BUJIET Ne(

1.Pemuts 3aa1y sinaeitnoro nporpaMmmupoBanus. Jlates rpadudeckyio nutocrpanuio. (2 6aaia)

31 + 2y, — max;
Y1+ 20 +y3 =06, 2y1 + Yo+ ys =8, Y2 +ys = 2;

2. Haiitn Bce Toukn sokaabHoro muanmyma dyukimuu f(z) = ||z — 2/2 — 3/16| — 1| na MHOKe-
crBe U = R. [Tocrpouts rpadux f(x). Pazdburs orpesok [—1, 2] Ha gacTu Tak, 9ToObI HA KaXKJ0i 13
X f(z) 6buta yHuMonaabHoi. (2 6aana)

3. YCTaHOBUTD, SIBJISIIOTCS JIM BBITYKJIBIME MHOXKeCTBa: (4 6aaia)

a. Q= {(z1,22) €R* 1y + 25 <2, 27 + 25 <4},
b. Q= {(z1,22,23) € R®: 23 > 2] + 23}.
4. Uccnenosars caeyiomue hyHKIUI Ha BBITYKJIOCTb. (4 6a.aia)

a. YCTaHOBUTBH, IPU KaKUX @, b 1 ¢ GyHKIMA OyIeT BBILYKJION:
f(x) = 2% + 2azy + by + ¢2°, x € R®.
b. Haiitu obacts BeiyKIocTH dyHKIMI sin(z + y + z).
5. IlepemeHHBIe T 1 Y CBA3aHBI YCIOBHEM
2? +y? — 62 + 4y + 10 = 0.

HaituTe Bce 3Havennd mapamerpa @, IPU KOTOPBIX Pa3HOCTb MKy HAHOOJIBIINM U HAMMEHBITHM
3HavYeHusIMU BbIpazkenns 2ax — 3y — 10 6osbie 12. (3 6asnra)



